
Результаты опросов обучающихся профессиональной организации среднего 

профессионального образования об удовлетворенности условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных 

дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования 

Специальность СПО (ППССЗ): 33.02.01 Фармация 

Число респондентов – 276 участник (студенты 1-3 курсов фармацевтического 

техникума) 

Вопрос Результаты 

Определите степень удовлетворенности 

выбором образовательной программы, по 

которой обучаетесь в фармацевтическом 

техникуме СПХФУ 

91% удовлетворены, 7% скорее 

удовлетворены, 2% высказали сомнения 

в выбранной специальности 

Определите степень удовлетворенности 

качеством теоретической подготовки в 

фармацевтическом техникуме СПХФУ 

81% удовлетворены, 16% скорее 

удовлетворены, 4% высказали свои 

предложения по улучшению процесса 

обучения 

Определите степень удовлетворенности 

качеством практической подготовки 

(практики) в фармацевтическом техникуме 

СПХФУ 

95% удовлетворены, 3% скорее 

удовлетворены, 2% высказали свои 

предложения по улучшению процесса 

обучения 

Определите степень удовлетворенности 

качеством преподавания по дисциплинам 

общего гуманитарного и социально-

экономического цикла (история, основы 

философии, физическая культура 

иностранный язык, психология общения) в 

фармацевтическом техникуме СПХФУ 

80% удовлетворены, 20% скорее 

удовлетворены 

Определите степень удовлетворенности 

качеством преподавания по дисциплинам 

естественно-научного цикла (математика, 

информатика, экономика организации) в 

фармацевтическом техникуме СПХФУ 

70% удовлетворены, 30% скорее 

удовлетворены 

Определите степень удовлетворенности 

качеством преподавания по дисциплинам 

профессионального цикла (основы 

латинского языка, анатомия и физиология 

человека, основы патологии, безопасность 

жизнедеятельности и др.) в 

фармацевтическом техникуме СПХФУ 

90% удовлетворены, 10% скорее 

удовлетворены 

Определите степень удовлетворенности 

качеством преподавания профессионального 

модуля 01 (лекарствоведение – фармакология, 

фармакогнозия/основы фитотерапии, 

управление и экономика фармации) в 

фармацевтическом техникуме СПХФУ 

90% удовлетворены, 10% скорее 

удовлетворены 

Определите степень удовлетворенности 

качеством преподавания профессионального 

модуля 02 (технология изготовления 

лекарственных форм, контроль качества 

лекарственных средств) в фармацевтическом 

техникуме СПХФУ 

70% удовлетворены, 30% скорее 

удовлетворены 



Вопрос Результаты 

Определите степень удовлетворенности 

качеством проведения текущего контроля и 

промежуточной аттестации в 

фармацевтическом техникуме СПХФУ 

89% удовлетворены, 9% скорее 

удовлетворены, 2% высказали свои 

предложения по улучшению процесса 

обучения 

Определите степень удовлетворенности 

учебно-методическим, техническим и 

технологическим сопровождением 

преподаваемых дисциплин в 

фармацевтическом техникуме СПХФУ 

90% скорее удовлетворены данным 

показателем, 8% затрудняются ответить, 

2% высказали свои предложения по 

улучшению процесса обучения 

Определите степень удовлетворенности 

взаимоотношениями между студентами и 

преподавателями в фармацевтическом 

техникуме СПХФУ 

87% удовлетворены, 12% скорее 

удовлетворены, 1% высказали что есть 

напряженные отношения в некоторых 

случаях 

Определите степень удовлетворенности 

взаимоотношениями между студентами и 

администрацией в фармацевтическом 

техникуме СПХФУ 

89% удовлетворены, 11% скорее 

удовлетворены 

Определите степень удовлетворенности 

работой электронной информационной 

образовательной среды (ЭИОС) СПХФУ 

87% скорее удовлетворены данным 

показателем, 13% затрудняются 

ответить 

Определите степень удовлетворенности 

санитарным состоянием помещений 

фармацевтического техникума СПХФУ 

85% скорее удовлетворены данным 

показателем, 15% затрудняются 

ответить 

Определите степень удовлетворенности 

наличия и доступности санитарно-

гигиенических помещений 

фармацевтического техникума СПХФУ 

70% скорее удовлетворены данным 

показателем, 30% высказали замечания 

(необходимость в увеличении 

количества санитарно-гигиенических 

помещений) 

Определите степень удовлетворенности 

транспортной доступности 

фармацевтического техникума СПХФУ 

90% скорее удовлетворены данным 

показателем, 10% затрудняются 

ответить 
 


